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	Podczas wykonywania manewrów, pilot funkcjonuje w pętli sprzężenia zwrotnego, reagując na otrzymywane sygnały. Jakie są to główne sygnały?
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	Położenie środka parcia na profilu symetrycznym wraz ze wzrostem kąta natarcia
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	Poślizg śmigła jest to
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	Prędkość lotu, przy której samolot wznosi się pod największym kątem, w stosunku do prędkości lotu, dla najlepszej prędkości wznoszenia, spełnia zależność:
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	Prędkość wznoszenia samolotu określić można ze wzoru:
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	Przeciągnięcie dynamiczne różni się od przeciągnięcia statycznego tym, że podczas przeciągnięcia dynamicznego
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	Przeciągnięciem samolotu nazywa się stan, w którym
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	Przybliżony wzór na prędkość opadania samolotu, w ustalonym locie ślizgowym z wyłączonym silnikiem, ma postać:
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	Przyrost momentu pochylającego samolot ‘&Delta;M’, powstały w wyniku wychylenia drążka, wynosi  &Delta;M = &Delta;Pzh * 1h, gdzie
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	Rozpatrując stateczność samolotu w układzie współrzędnych O X Y Z zakładamy, że wszystkie trzy osie układu przechodzą przez
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	450
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	Bezpośrednio po zajęciu miejsca w kabinie, pilot statku powietrznego sprawdza
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	Bezpośrednio przed wejściem do kabiny statku powietrznego pilot sprawdza
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	Czy użytkownik statku powietrznego może przystąpić do badania incydentu lotniczego?
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	Do łączności między statkami morskimi a statkami powietrznymi, uczestniczącymi w akcjach poszukiwawczo-ratowniczych (SAR), przeznaczona jest częstotliwość
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	Do prowadzenia lotniczej korespondencji radiowej niezbędne jest posiadanie
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	Do zestawu pierwszej pomocy powinien być dołączony
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	Dowódca statku powietrznego powiadamia o nieprawidłowości pracy urządzeń naziemnych i nawigacyjnych
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	"Dyrektywy operacyjne", wydawane przez prezesa Urzędu Lotnictwa Cywilnego, zabraniające, ograniczające lub poddające działalność lotniczą określonym warunkom w celu podniesienia bezpieczeństwa lotów, są publikowane 
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	Gdy w czasie lotu rzeczywista ilość paliwa użytecznego w zbiornikach samolotu jest mniejsza od ostatecznej rezerwy paliwa, dowódca statku powietrznego powinien
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	Lądowanie na spadochronie ratowniczym powinno odbywać się
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	Spadochron ratowniczy otwierany jest za pomocą
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	Jeżeli kontrola lotniska wydaje pilotowi statku powietrznego polecenie kołowania do drogi startowej np. 27, oznacza to, że
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	Jeżeli statek powietrzny jest wyposażony w nadajnik ratunkowy ELT, oznacza to,
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	Komu załoga statku powietrznego składa pisemny raport informujący o fakcie niebezpiecznego zbliżenia w powietrzu?
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	Komunikat MAYDAY nadaje się w przypadku
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	Po lądowaniu, jeśli czasza ciągnie pilota po ziemi, powinien on
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	Kontrola ruchu lotniczego zobowiązana jest prowadzić nasłuch korespondencji radiowej w niebezpieczeństwie na częstotliwości
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	Okres ważności ułożenia spadochronu ratowniczego wynosi 
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	Plomba na spadochronie zawiera datę 
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	Dopasowanie uprzęży spadochronu ratowniczego, w tym dociągnięcie taśm udowych i taśmy piersiowej, wykonuje się
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	Czy zawsze przed założeniem spadochronu ratowniczego konieczne jest przeprowadzenie jego kontroli?
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	Czy wskazane jest przed lotem zapoznanie się z właściwościami spadochronu, który jest do dyspozycji?
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	Czy wysokość skoku ratowniczego jest zależna od prędkości lotu poziomego?
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	Który z wymienionych Aneksów Konwencji chicagowskiej dotyczy badania wypadków i incydentów lotniczych?
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	Lotniskowe pojazdy pożarnicze są malowane na kolor
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	Na użytkowanie samolotu, poza ograniczeniami wyznaczonymi w głównym wykazie wyposażenia minimalnego (Master Minimum Equipment List - MMEL), może zezwolić

	503
	O napotkanych w locie potencjalnych zagrożeniach bezpieczeństwa oraz o zdarzeniach takich, jak: nieprawidłowa praca urządzeń naziemnych lub nawigacyjnych, niezwykłe zjawiska pogody, dowódca statku powietrznego powinien powiadomić
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	O przerwaniu zadania w powietrzu decyduje
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	O wyborze miejsca do lądowania awaryjnego w terenie decyduje
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	Obecność materiałów promieniotwórczych na pokładzie cywilnego statku powietrznego jest dozwolona pod warunkiem
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	Obowiązek bezpiecznej eksploatacji statku powietrznego nałożony jest na użytkownika statku powietrznego w
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	Obowiązek dopilnowania, aby nikt nie ukrył osób lub ładunku na pokładzie statku powietrznego spoczywa na
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	Osoba naruszająca obowiązki w zakresie bezpiecznej eksploatacji statku powietrznego podlega karze
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	Osobę zatrzymaną na pokładzie statku powietrznego, podejrzaną o dokonanie przestępstwa, przekazuje się

	511
	Ostateczną decyzję o zezwoleniu na wstęp do kabiny pilotów podejmuje
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	Paliwo lotnicze przypadkowo rozlane przy tankowaniu powinno zostać
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	Pierwszą czynnością załogi statku powietrznego po lądowaniu awaryjnym w terenie przygodnym, gdy wystąpił pożar, jest
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	Pierwszą czynnością załogi statku powietrznego po lądowaniu awaryjnym w terenie przygodnym jest
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	Pilot nie może przystąpić do wykonania lotu w znanych lub spodziewanych warunkach oblodzenia, jeżeli
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	Pilot statku powietrznego może palić tytoń w czasie lotu pod warunkiem
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	Podczas lądowania na spadochronie pilot obserwuje
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	Po naruszeniu przepisów lotniczych w celu opanowania sytuacji zagrażającej bezpieczeństwu statku powietrznego, dowódca statku powietrznego jest zobowiązany powiadomić o tym właściwy organ państwa, którego przepisy zostały naruszone i, jeżeli przepisy tego wymagają, złożyć organowi, który otrzymał zawiadomienie
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	Po zderzeniu z ptakiem dowódca statku powietrznego 
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	Podatność na zatrucie tlenkiem węgla z niesprawnej instalacji grzewczej
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	Podczas ręcznego przekręcania śmigła należy stać
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	Wyposażenie w spadochrony ratownicze obowiązuje zawsze 
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	Podstawową międzynarodową częstotliwością do łączności telegraficznej ręcznej w niebezpieczeństwie jest
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	Odpięcie się od instalacji pokładowej
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	Pomiędzy przyjęciem środków psychotropowych przez pilota statku powietrznego a rozpoczęciem lotu powinno upłynąć
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	Potwierdzeniem przyjęcia i zrozumienia przez pilota samolotu sygnału wizualnego, podawanego z miejsca wypadku nocą, jest

	527
	Potwierdzeniem przyjęcia i zrozumienia sygnału wizualnego przez pilota samolotu, podawanego z miejsca wypadku, jest
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	Prędkość opadania na spadochronie wynosi
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	Pożar instalacji elektrycznej statku powietrznego powinien być gaszony
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	Przed przystąpieniem do startu dowódca statku powietrznego musi upewnić się, na podstawie dostępnych mu informacji, że warunki meteorologiczne na lotnisku startu oraz stan planowanej do startu drogi startowej
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	Przekazanie (retranslacja) wywołania MAYDAY winna być poprzedzona zwrotem:
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	Przepisy dotyczące sygnałów, stosowanych w akcjach poszukiwawczo-ratowniczych, znajdują się w
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	Przy dekompresji kabiny, połączonej z koniecznością użycia masek tlenowych, pilot lecący powinien założyć maskę tlenową w pierwszej kolejności

	534
	Przy wykonywaniu symulowanego lotu bez widoczności, pilot bezpieczeństwa powinien zajmować miejsce
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	Raport o zdarzeniu w locie jest ważny, jeśli

	536
	Sprawdzenia obecności i kompletności środków pierwszej pomocy na pokładzie statku powietrznego dokonuje
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	Statek powietrzny służby poszukiwania i ratownictwa lotniczego jest oznakowany 
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	Statek powietrzny, wymagający asysty statku morskiego i nie mogący nawiązać z nim łączności radiowej, powinien
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	Sygnał wizualny w kształcie litery X, podawany z miejsca wypadku lotniczego, oznacza
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	Symulowanie sytuacji nienormalnych lub awaryjnych, wymagających zastosowania części lub wszystkich procedur awaryjnych, jest dozwolone w czasie lotów zarobkowego przewozu lotniczego pod warunkiem
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	Szczegółowe czynności dyspozytora lotniczego w przypadku zagrożenia bezpieczeństwa nadzorowanej przez dyspozytora operacji lotniczej, są opisane w
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	Czy transmisja radiowa dla radionamierzania ma priorytet wyższy niż wywołanie PAN-PAN?
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	Unieruchamianie lub wyłączanie w czasie lotu pokładowych rejestratorów rozmów w kabinie (Cockpit Voice Recorder - CVR) jest dozwolone, gdy
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	Uprawniony do usunięcia z pokładu statku powietrznego każdej osoby lub każdej części ładunku, która w jego opinii może stwarzać potencjalne zagrożenie dla bezpieczeństwa samolotu lub osób na nim się znajdujących jest
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	Usterki techniczne statku powietrznego odnotowuje się w
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	Użycie środków odurzających na pokładzie statku powietrznego jest dozwolone pod warunkiem,
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	Użytkownik statku powietrznego, organ ruchu lotniczego, zarządzający lotniskiem są zobowiązani powiadomić Państwową Komisję Badań Wypadków Lotniczych o zdarzeniu lotniczym w nieprzekraczalnym czasie
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	W celu opanowania sytuacji zagrażającej bezpieczeństwu statku powietrznego
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	W instalacji elektrycznej samolotu za napięcie niebezpieczne dla życia uważa się
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	W jakich sytuacjach dowódca statku powietrznego może zobowiązać innych członków załogi do wykonywania czynności nie należących do ich normalnego zakresu obowiązków?
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	W przypadku bezprawnej ingerencji na pokładzie statku powietrznego, pierwszym obowiązkiem członków załogi jest
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	W przypadku konieczności opuszczenia statku powietrznego w powietrzu (np. z przyczyn technicznych), wyposażonego w radiostację pokładową pilot jest zobowiązany

	553
	W przypadku obecności uzbrojonych funkcjonariuszy bezpieczeństwa na pokładzie statku powietrznego przewożącego pasażerów, powinien być o tym fakcie poinformowany
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	W przypadku podejrzenia bezprawnej ingerencji na pokładzie statku powietrznego służba ruchu lotniczego powiadamia o tym poprzez sieć łączności lotniczej VHF
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	W przypadku stwierdzenia przez załogę/dowódcę statku powietrznego zagrożenia bezpieczeństwa innego statku powietrznego należy
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	W przypadku zaistnienia krytycznego niebezpieczeństwa dla życia załogi i pasażerów statku powietrznego należy w pierwszym rzędzie:
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	W razie przypadkowego uruchomienia ELT należy
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	W razie wypadku lotniczego użytkownik samolotu, na którym znajduje się rejestrator pokładowy, ma obowiązek zabezpieczyć, tak dalece jak to jest możliwe, oryginalne zapisy tego rejestratora, w stanie w jakim je uzyskał przez okres
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	W trakcie wykonywania lotu pilot statku powietrznego powinien mieć zapięte pasy 
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	Za kompletność i dostępność całego pokładowego wyposażenia awaryjnego odpowiada
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	Za sprawdzenie przed lotem ważności dopuszczenia do użytku wysokościomierza jest odpowiedzialny
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	Za właściwą ilość paliwa zatankowanego do lotu odpowiada
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